



## **В ходе проведения доследственных проверок установлено местонахождение двух крымских татар**

В январе 2016 года в средствах массовой информации была опубликована информация о безвестно исчезновении двух крымских татар: 16-летней жительницы Симферопольского района и 44-летнего жителя Сакского района.

Следственными органами следственного комитета России по Республике Крым в ходе проведения доследственных проверок установлено их местонахождение.

Было установлено, что девушка выезжала на территорию города Москвы, после чего вернулась домой, сакчанин – выехал на работу в город Мелитополь, связь с родственниками поддерживает.

15 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1016961>